

奥预赛 2:0 胜泰国 女足终于进球了



昨晚,2012年伦敦奥运会女足预选赛亚洲区6强赛展开第三轮的较量,中国女足坐镇主场迎战泰国队。上半场比赛,在韩端、马君先后两次错失机会后,泰国门将的一次低级失误,被尤佳抓住机会推射破门。中国女足终于迎来自己的进球。下半场比赛进行到第80分钟,女足头球接力马君助攻,由徐媛完成破门。最终,中国女足2:0战胜泰国女足,迎来了本届奥预赛的首场胜利。(何房子)

李霄鹏直言: 我用安全的方式赢比赛

赛后,李霄鹏表示,“比赛的过程我不想多说了,对我来说5场比赛我一直在忍受煎熬,不管这场比赛怎么样,我们可以继续走下去,这是最重要的。”

中国队3场比赛只进了2个球,剩下的比赛中国队只有全胜才能获得出线权,李霄鹏说:“我对比赛的过程和结果都比较满意,我用最安全的方式赢得比赛,没有红黄牌和伤病,这种方式进入到决战中去还是比较理想的。我觉得现在算分没有意义,可能后面两场比赛更难一些,现在不需要净胜球了,后面两场比赛必须全赢,我觉得我们还是有的希望的。”

中国队并没有创造太多的得分机会,对于如何改善进攻的话题,李霄鹏说:“进攻没法改善了,我只能带上我能带的球员。很多媒体采访的时候我说了,泰国是最难打的,所有人都认为她们会输,但是这样的过程很难。大家有没有看到澳大利亚跟泰国的比赛,也是守门员的失误才打开局面,强队和弱队的区别就是这样,弱队会出现这样的失误。”

对于即将到来的生死战,李霄鹏说:“我想说我要面对的是亚洲冠军和世界冠军,我能有什么压力,我要跟两个强队去打,我只有一条路,只有取胜才行。”(张亮)

朝鲜队击败韩国队 日本队胜澳大利亚队

在昨日进行的伦敦奥运会女足亚洲区预选赛第三轮中,朝鲜队和韩国队联手奉献了一场跌宕起伏的比赛,3:2战胜了韩国队后,朝鲜队在打破对手晋级梦的同时,进军伦敦之路也越来越开阔。

在另一场比赛中,日本队1:0击败澳大利亚队,取得三连胜。8日将对阵中国队。(新华)

彭帅止步美网十六强

新华社纽约9月4日电 本届美网中国“金花”中绽放时间最久的彭帅4日因左膝部伤情复发而中断了美网突破之旅。在第二盘连续浪费4个盘点后,彭帅以4:6和6:7(6)受挫于意大利老将佩内塔,无缘八强。

至此,参加这项本年度最后一站大满贯赛的4朵中国“金花”全部走完美网之旅,其中今年法网冠军李娜和新锐张帅失手于单打首轮,而郑洁止步于第二轮(六十四强)。

“我很想要这场比赛,可膝部旧伤复发直接导致我一发质量和力量

的下降,结果给了对手16次破发机会。”心有不甘的彭帅眼含苦涩泪水对新华社记者说。

不过,打入十六强对彭帅本人来说已是突破,此前她六次参加美网,最好战绩是去年的三十二强。今年,彭帅在四大满贯赛上表现出色,在澳网和温网连续闯进十六强,创个人大满贯最佳战绩,在法网上她打进了三十二强。

“这只是一场球,我会继续努力,力争来年在世界排名和大满贯战绩上取得新突破。”彭帅不失信心地说。

王濛独自飞往加拿大训练

日前,从黑龙江冬季项目管理中心传出消息,王濛在本月2日已前往加拿大训练。

黑龙江冬季项目管理中心负责人认为,作为地方队,黑龙江省体育局支持国家队在管理方面的决定,在短道项目上,王濛是个冰感特别好、有天赋的优秀选手,她本人也酷爱冰上运动。所以,此次王濛出国训练也是得到了省体育局在各方面的大力支持。

选择出国训练,一方面也许是因为加拿大的训练环境更有利于王濛尽快恢复状态,另一方面也能减少外界的打扰,更好地投入到训练中。国家队主教练李琰曾经说过,短道速滑不是一个人就能训练的项目,此次王濛前往加拿大是和哪支队伍一起训练还不得而知。相比在北京和哈尔滨都是父母陪同,王濛此次是独自一人前往加拿大,她的父母并未陪同,已经回到了七台河的家中。(王冠楠)



日前,丹阳市首届“三鬼杯”钓鱼友谊赛在延陵镇朱甲村举行,来自丹阳市和周边城市的54名垂钓爱好者参加了比赛。 国禹 记其 张辉 摄影报道

胜泰国得大好“钱途” 女足收获40万奖金

凭借着这场胜利,中国女足也拿到了40万元的奖金。在进军伦敦不明朗的情况下,40万的奖金也算是个不小的安慰。

对于这次奥预赛,中国足协无比的重视。虽然以往中国女足还没有过无缘奥运会的先例,然而,目前的中国女足已是今非昔比。去年亚洲杯上仅获第四,便创造了首次无缘世界杯的尴尬历史。中国足协为了激励女足进军奥运,而定下了超过200万的出线奖金。尽管这笔钱,对大多数的中超球队来说,并不算什么,甚至还不如广州恒大一场赢球的奖金。但对一向清苦的女足姑娘们来说,则不啻于一笔横财。

然而,中国女足在前两场比赛里,发挥得并不理想。在连续同韩国队和

朝鲜队打成0:0后,中国女足的出线前景,也变得黯淡了不少。同泰国的比赛,对于中国女足来说,已经是背水一战。若无法拿下这支鱼腩球队,那么中国女足的出线希望,则将面临提前泡汤的危险。

于是,即便是面对鱼腩泰国队,中国女足亦是不敢掉以轻心。在中泰战前,中国足协再次对比赛进行了悬赏。只要战胜泰国队,那么中国女足便可以获得40万元的奖金。面对一支实力不济的球队,居然悬赏40万元巨奖,这对于中国女足来说,几乎是破天荒的。然而,中国女足在巨奖的诱惑下,也只能依靠着对手的一次送礼,以及一次定位球战术,方勉强战胜泰国。这样的事实,充分地说明

了,中国女足在面对任何对手时,都已经没有了十足的把握。

即便是区区泰国队,中国足协都要以40万巨奖激励。在随后面对实力更强的澳大利亚队和日本队时,中国足协仍不会吝惜自己的腰包,奖金数额超过赢泰国恐将成为不争的事实。同时,女足若能得到奥运会入场券,那么女足还能得到超过200万的巨奖。可以看出,中国女足若在后面的比赛里,有着良好的发挥,那么不仅奥运前景有望,甚至“钱途”也将是非常的乐观。

对于工资奖金偏低的女足姑娘们来说,这也相当于一个不小的诱惑。若能在进军奥运之余,得到巨额悬赏,改善自己的生活,无疑将是双赢之举。不过,日后的澳大利亚队和日本队,实力都远非今天的泰国队可比。女足姑娘们若想赢得出线权,顺利地进军伦敦,乃至赢得巨奖,还需付出加倍的努力才行。(蜜蜂)

洋河股份
YANGHE

中国梦·梦之蓝

镇江第十三届大型汽车展

暨 镇/江/报/业
首次汽车满意度大调查

● 车展时间:2011年9月17日-18日
● 车展地点:镇江市体育场

活动主题:预见·未来 活动宗旨:简约·直观·实效

▶ 9月17-18日
去看车展
购车有特惠,还可拿奖品!

活动内容



☆车展系列活动一:观车展,刮快乐,现刮现奖活动



买车前先武装自己,车展期间请专业人士和经销商的优秀代表介绍新车常识和最新信贷业务及保险等其他知识。



所有参展单位都拿出一定数量的汽车,在车展现场预约登记,对购车实行优惠政策,优惠价格1000元—30000元不等,预计活动总优惠达百万元。



镇江报业首次汽车满意度大调查

● 主办单位:镇江报业传媒集团
● 承办单位:镇江日报、京江晚报

● 冠名单位:江苏苏酒实业股份有限公司 华东驾校
● 友情支持:镇江苏皖车载GPS导航卖场



镇江京鹏丰田汽车销售服务有限公司
镇江东联丰田汽车销售服务有限公司
比亚迪汽车镇江京鹏销售服务店
镇江天安达汽车贸易有限公司
镇江长庆汽车销售服务有限公司
镇江常力汽车销售服务有限公司
镇江恒隆汽车销售服务有限公司
镇江恒隆雪莱汽车销售服务有限公司
镇江福联汽车贸易有限公司
镇江福佳汽车贸易有限公司

镇江新亚达特许销售服务店
镇江京鹏安特汽车销售服务有限公司
镇江安特斯巴鲁汽车有限公司
镇江安特长城汽车有限公司
镇江安特中华汽车有限公司
镇江市天翼汽车销售服务有限公司
镇江凡达汽车销售有限公司
江苏华跃汽车有限公司
镇江华荣汽车销售服务有限公司
镇江致胜汽车销售服务有限公司

镇江华东车业有限公司
镇江华顺汽车销售有限公司
镇江润马汽车销售有限公司
镇江美莱汽车销售有限公司
镇江广运达汽车有限公司
南京联润汽车销售有限公司镇江分公司
镇江长菱宝骏汽车销售服务有限公司
镇江苏中江铃汽车销售服务有限公司
镇江市维新汽车维修有限公司

(排名不分主次)